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Αριθμοί που δεν παραπέμπουν σε τίποτα σε κλειστά σύνορα έδωσαν στη δημοσιότητα μεκοινή τους συνέντευξη τύπου εκπρόσωποι του Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ,Αστυνομικοί και Τελωνειακοί, απευθύνοντας έκκληση για την λήψη μέτρων καθώς δεντηρείται κανένα υγειονομικό πρωτόκολλο στην είσοδο Αλβανών, τη στιγμή που στη γείτοναχώρα ο κορωνοϊος «καλπάζει».      Σύμφωνα με τα στοιχεία αυτά τα σύνορα μας στα τελωνεία Κακαβιάς, στη Μέρτζιανη καιστο Μαυρομάτι είναι επί της ουσίας ανοιχτά και οι διελεύσεις ανέρχονται σε χιλιάδες.  Είναι δε πολύ περισσότερες από αυτές που έχουν καταγραφεί στον Προμαχώνα και τοαεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος που έχουν ανοίξει κανονικά σε αντίθεσή με τα δικά μας όπουυποτίθεται πως ισχύουν συγκεκριμένοι περιορισμοί.  Περιορισμοί που από ότι φαίνεται όμως δεν εφαρμόζονται, ενώ η τεράστια διαφορά είναιπως στις επίσημα ανοιχτές εισόδους υπάρχουν κλιμάκια του ΕΟΔΥ και η είσοδος γίνεταιβάση υγειονομικών πρωτοκόλλων ενώ στα ελληνοαλβανικά σύνορα δεν υπάρχει απολύτωςκαμία πρόβλεψη, μετατρέποντας την κατάσταση σε μια «υγειονομική βόμβα».  «Τα σύνορα είναι ανοιχτά... Και η είσοδος γίνεται χωρίς κανένα υγειονομικό πρωτόκολλο.Από τα στοιχεία που διαθέτουν οι υπηρεσίες μας φαίνεται ότι η κίνηση φτάνει στο 80% τηςκανονικής. Δεν εισέρχονται μόνο όσοι διαθέτουν εξάμηνες κάρτες. Όλοι οι άλλοι μπαίνουνκαι βγαίνουν κανονικά» δήλωσε ο αντιπρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων τουΝομού Ιωαννίνων Αλέξανδρος Βαγγελής.  Ο Πρόεδρος της Ένωσης Τελωνειακών Πέτρος Λυκίδης, υπογράμμισε ότι η διέλευση σταελληνοαλβανικά σύνορα είναι ελεύθερη και μόνο μία μικρή κατηγορία πολιτών δεν μπορεί ναπεράσει τα σύνορα.  Ο Πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ Χρήστος Γρίβας, μίλησε για αλαλούμ που επικρατεί και καυτηρίασετο γεγονός ότι από τα ελληνοαλβανικά σύνορα διήλθαν μόνο την τελευταία βδομάδα 38χιλιάδες άνθρωποι χωρίς κανένα υγειονομικό μέτρο.    Κριτική στην Περιφέρεια από Ριζόπουλο  Για το θέμα εξέδωσε ανακοίνωση η παράταξη του Σπύρου Ριζόπουλου, επιρρίπτονταςευθύνες στον Αλέξανδρο Καχριμάνη και την Περιφερειακή Αρχή.  «Μετά και τη σημερινή συνέντευξη – έκκληση των αστυνομικών και των τελωνειακών τωνΙωαννίνων και της Ηπείρου αντίστοιχα που αποδεικνύει πως τα ελληνοαλβανικά σύνορα στημεθοριογραμμή της Ηπείρου είναι... ορθάνοιχτα, είναι πρόδηλο ότι απαιτείται επιτέλουςδράση από την πλευρά της Περιφερειακής Αρχής, προκειμένου να πιεστεί η πολιτεία ναεκτελέσει το καθήκον της απέναντι στο λαό της Ηπείρου αλλά και εν γένει προς τη δημόσιαυγεία του πληθυσμού της χώρας μας», αναφέρει η ανακοίνωση και συνεχίζει:  Δε μπορεί να συνεχίζει η Περιφερειακή Αρχή να προσποιείται πως έχουμε «κλειστά»σύνορα σε Κακαβιά, Μαυρομάτι και Μέρτζανη και την ίδια ώρα να περνούν προς τις δύοκατευθύνσεις των συνόρων, περί τις 2.000 με 2.500 άνθρωποι καθημερινά, χωρίς ναυπόκεινται σε κανέναν απολύτως υγειονομικό έλεγχο, όπως συμβαίνει σε άλλα τελωνείατης χώρας με ευθύνη του ΕΟΔΥ.  Δε μπορεί ο Περιφερειάρχης να εκφράζει... τον προβληματισμό του στον αντιπρόεδρο τουΕΟΔΥ, χωρίς να απαιτεί άμεσα λύση για την υγειονομική «τρύπα» στα σύνορά μας και νααρκείται στην απόφαση της κυβέρνησης να συνεχίσουν να είναι κλειστά τα τελωνεία μας,στους Αλβανούς και τους Ευρωπαίους πολίτες, την ώρα που οι ομογενείς αλλά καισυγκεκριμένες κατηγορίες πολιτών της γείτονος μπαινοβγαίνουν χωρίς κανένα υγειονομικόέλεγχο.  Αν ως τώρα βάλαμε στην Περιφέρεια Ηπείρου βαθμό κάτω από τη βάση για τη διαχείρισητης πανδημίας, σε μια ενδεχόμενη έξαρση του ιού με αφετηρία «εισαγόμενα» κρούσματα,θα της καταλογίσουμε εγκληματική αμέλεια και τότε, δεν θα μείνουμε μόνο στην πολιτικήκριτική...»    Συναγερμός στην Αλβανία  Την ίδια ώρα, εξαιρετικά δύσκολη είναι η κατάσταση στην γειτονική Αλβανία η οποία μέχριστιγμής δεν μπορεί να ανακόψει την επέλαση της πανδημίας.  Παρότι οι μήνες της άνοιξης κύλησαν χωρίς σοβαρά προβλήματα στην χώρα, με τον αριθμότων κρουσμάτων να είναι περιορισμένος και την κατάσταση απολύτως ελεγχόμενη, οιτελευταίες ημέρες μοιάζουν πλέον με εφιάλτη.  Την Πέμπτη καταγράφηκε νέα αύξηση των κρουσμάτων και είναι η μεγαλύτερη μέχριστιγμής που ανακοινώνεται επίσημα.  Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του Υπουργείου καταγράφηκαν 82 νέα κρούσματα καιτρεις θάνατοι.  Τα ενεργά κρούσματα στη χώρα έχουν εκτοξευτεί σε 1054, 78 άνθρωποι νοσηλεύονται σενοσοκομεία και εννέα σε Μονάδες Εντατικής Θεραπείας.  Οι εκκλήσεις του Υπουργείου Υγείας για τήρηση των μέτρων είναι συνεχείς χωρίς ωστόσονα επιφέρουν αποτελέσματα.
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